

临翔区检察院以公开听证促公正

本报讯(通讯员 李昌花)近日,临翔区人民检察院对一起拟不起诉的故意伤害案进行了公开听证,人大代表、政协委员、人民监督员、律师、侦查人员、案件当事人等参与听证。

人因冲动、意气用事将被害人打伤后,在家属的配合下积极对被害人进行民事赔偿,获得了被害人谅解,其中二人系在校学生且具有自首情节,三人自愿认罪认罚,具有较好的悔罪表现,社会矛盾已得到有效化解。

会人员阐述了案件事实,全面介绍了拟对三名犯罪嫌疑人不起诉的事实、理由及法律依据,从司法为民、宽严相济刑事司法政策等角度,分析了不起诉处理的社会效果。听证人员围绕犯罪事实、法律适用等问题进行了提问并发表意见,在认真听取案件情况后对案件进行充分评议,一致认为,

对三名犯罪嫌疑人作不起诉处理,有利于他们回归社会,促进社会和谐,也能体现宽严相济、司法为民理念,一致赞同检察机关的拟处理意见。听证结束后,参会人员分别对双方当事人进行了法治宣传、价值观引导,双方均知错悔错并作了表态,取得了良好的效果。

凤庆供电局加强电费电价管理

本报讯(通讯员 毕荣)去年以来,凤庆供电局以提质增效工作为核心,突出精益管理,细化保障措施,强化过程管控,加强用电电价管理,不断提升服务水平和企业经营效益。

年度营业普查,核查专变客户648户,积极处置发现问题,整改进度达70.89%;专项稽查发现问题402项,已整改386项,整改完成率96%;开展用电检查工作,完成专变周期检查494台,发安全隐患整改通知书30份,整改率100%;开展节日及疫情等保供检查328户,发安全隐患整改通知书3份,整改率100%。

该局认真开展电价调整核实工作,发现执行异常与上级联系沟通落实整改;开展审计、巡视巡查等发现问题举一反三,通过业扩费用结算、抄核收及业扩包装等方面稽查及整改,挽回经济损失0.4222万元;开展对远程无法获取数据,采用手工录入客户进行抽查,对84户客户进行修改,维护供用电双方合法权益;开展

2021年,该局将全面加强对客户用电信息掌控力度,加大电费电价管理,强化用电检查,扎实开展提质增效工作,持续提升服务水平,优化营商环境,从客户实际需求出发,多措并举,全力服务社会经济发展。

双江供电局开辟绿色通道保障疫情防控点用电需求

本报讯(通讯员 杨蕊)近日,双江供电局负责实施的10千伏城南线新建江桥2号公变台区工程项目顺利投运。

该县通往国内的主要通道。随着疫情防控工作任务加重,现有的50千伏安变压器已经满足不了检查站的用电需求,一方面,变压器过载运行,经常跳闸停电,另一方面,检查站虽然新增了疫

情防控检测仪器,由于变压器过载,检测仪器至今无法投入使用,得知情况后,该局迅速响应,开辟绿色通道,启动10千伏城南线新建江桥2号公变台区工程项目,项目包含新建200千伏安变

压器一台、10千伏线路0.26公里,隔离开关一组,经过13天的作业施工,现阶段项目已顺利投运,标志着边境疫情防控点小黑江检查站的用电问题得到彻底解决。

小勐统镇现场培训烤烟移栽

本报讯(通讯员 李德祥)日前,永德县小勐统镇召开2021年烤烟移栽现场培训会,吹响全镇烤烟移栽攻坚战的号角。

积内的有效烟株数;要以烟农为中心全程搞好服务,提升服务质量,确保烟农效益。移栽用水与移栽进度要无缝对接,预整地与烟苗成苗要无缝对接,烟用物资与移栽面积要实现无缝对接,移栽进度与最佳移栽节点要实现无缝对接,栽后管理与技术服务要无缝对接。

培训提出,要加快预整地进度,确保按节令移栽;要备足移栽用水,及时抗旱移栽,确保移栽进度有序推进;要栽足栽实面积,确保单位面

沧源烟草专卖局稳步推进营销网建

本报讯(通讯员 王希仙)为进一步提升网建工作水平,确保各项工作稳步推进,近期,沧源烟草专卖局紧密结合自身实际,扎实推动营销网建工作全面提升。

该局根据网建工作各项指标,细化各岗位职责分工,并逐条对照本职工作抓落实,明确工作程序和时间节点,把握好工作进度和工作节奏,找准工作结合点和突破点,认真查找存在问题,做到全员联动,不留死角,及时发现、整改问题,确保工作职责明确,整改内容清晰;深入推进零售户诚信互助小组建设工作,积极动员零售户主动参与小

组活动,营造合作共赢的工作氛围,不断发掘零售客户合作契机,促进零售客户之间的沟通交流,增强零售客户守法经营意识,做到相互配合、信息共享、达成默契;认真抓好零售终端客户的监督管理工作,通过深入了解零售终端客户的社会库存、市场零售价格、卷烟销售走势,详细询问网上订货、明码标价、品牌培育情况;积极帮助零售客户分析卷烟消费需求和经营方法,提升零售客户新品介绍和重点品牌卖点宣传能力,提高零售客户经营分析能力和品牌推介能力,挖掘卷烟零售终端资源,促进终端形象提升。

云南德窖酒业生产建设项目环境影响报告书公众参与第二次信息公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)等相关规定,现将环境影响评价事宜公告如下:

本项目环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织等,均可提出意见。

一、环境影响评价征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书方式和途径:

三、公众意见表的网络链接

(1)环评报告书征求意见稿全文网络链接

链接: https://pan.baidu.com/s/1UPRSj3wYcTKO_yegCbSYAA

(2)纸质报告书查阅及获取联系方式

提取码:vgom

联系方式(电话或邮箱):杨工 14769065839 (邮箱: 461069122@qq.com)

四、公众提出意见的方式和途径

二、征求意见的公众范围

任何单位或个人若对本工程有意见和建议的,以公众意见表的方式,根据以上联系方式直接到建设单位或评价单位提出意见;或发E-Mail至评价单位。

五、公众提出意见的起止时间
自本公告公示起,10个工作日内均可提出公众意见。
广西泰胜环保科技有限公司
2021年4月22日

镇康供电局筑牢安全生产防线

本报讯(通讯员 李正香)近日,镇康供电局按照“干什么、学什么、考什么”的原则,针对岗位职责和工作要求,分层级、分专业、分重点组织开展2021年安全生产工作规程考试。

外出培训、产假等原因未参加考试6人,实际参加考试144人。其中1次通过人数共104人,一次考试通过率72.22%,经过复习、补考,最终144人全部考试合格。通过考试,不仅让全体干部员工重温了《安规》知识,更好地掌握安全规程和其他相关制度的安全知识,也提高了各层级人员的安全意识和责任意识,进一步筑牢员工安全思想防线,结合制度规定在工作中查缺补漏,为该局下一步工作安全顺利开展打下坚实基础。

云南彩民把“快乐8”网红玩法带火

“快乐8”网红投注方法选五四胆全拖,火啦!云南彩民真心偏爱这种投注方式。也有越来越多的彩民尝到了“快乐8”的乐趣,火遍了整个彩票圈儿。

17260元。比正常选四玩法单式76倍收益要高,最高奖金高出近1万元。“快乐8”开奖号码个数多于投注号码个数,开奖覆盖面比较广,极其适合复式投注和胆拖投注。复式投注属于广撒网、捕大鱼,而胆拖投注就是精准爆破,假如看好了十几个号码,咱们又想规避大额投注,就可以选择胆拖投注。快来选上一张“快乐8”选五四胆全拖吧,您也可以把快乐带回家。

该玩法简单来说是选4个号码做胆,剩下的76个号码做拖。在这种情况下,80个号码共有76种组合,投注金额152元。这种网红玩法,中2个胆码奖金54元,中3个胆码奖金534元,中4个胆码奖金

文明健康 有你有我



勤洗手

“众参与”
新风尚
爱国卫生专项行动

勤洗手

< 广泛宣传“七步洗手法” >